1. 
73 + 9                  98- 26                   54 + 13
84 – 60                66-4                      79 - 48
62 + 21               45 + 30                34+34

2. Запиши цифрами.
6 сот 8 дес 3 ед =
3 сот 2 дес =
5 сот 4 ед =
3. Продолжи ряды чисел:
275, 375, 475, …, …, …
604, 603, 602, …, …, …
4. Фермеры накосили на одном поле 23 стога клевера, а на втором — на 7 стогов больше, чем на первом. Сколько всего стогов клевера накосили на двух полях?
5. На трёх этажах школы 35 кабинетов. На первом этаже 8 кабинетов, на втором — 14. Сколько кабинетов на третьем этаже?
       



1.
65 + 7                            34 – 2                              69 – 35                          
98 – 60                         37 + 20                            78 – 52
21 + 76                        32 + 44                            55- 23
2. Запиши цифрами
3 сот 5 дес 7 ед =
5 сот 4 дес =
7 сот 8 ед =
3. Продолжи ряды чисел:
148, 248, 348, …, …, …
763, 762, 761, …, …, …
4. Второклассники сделали для праздника 24 игрушки из бумаги, первоклассники — на 6 игрушек больше. Сколько игрушек сделали первоклассники и второклассники вместе?
5. В трёх выставочных залах 72 картины. В первом зале 30 картин, во втором - 17. Сколько картин в третьем зале?
       







1. Найди значения выражений.
76 + 7          53 –2
89 – 50         53 + 30
32 + 54        41 + 25
87 – 23        74 – 42
2. Запиши цифрами
5 сот 6 дес 7 ед =
9 сот 8 дес =
4 сот 2 ед =
3. Продолжи ряды чисел:
884, 784, 684, …, …, …
436, 437, 438, …, …, …
4. В букете 13 белых гвоздик, а красных — на 7 больше. Сколько всего гвоздик в букете?
5. Для детского сада купили 36 игрушек. Из них 12 кукол, 10 машинок, остальные — мячи. Сколько мячей купили для детского сада?



1. Вставь пропущенные числа, чтобы получились верные равенства.

763 = 700 + … + 3
210 = … + 10
126 = 100 + …
800 = 799 + …
400 = … + 1
932 = … + 30 + 2
2. Вставь пропущенные цифры, чтобы получились верные неравенства.
964 >⁫64       5⁫⁫< 525
302 >3⁫⁫      606 > ⁫⁫⁫
9⁪⁫<9⁫⁫    4⁫3 > ⁫23
3. Запиши ряд из пяти трёхзначных чисел, в котором каждое следующее число уменьшается на одну сотню.
4. В магазин привезли 36 пачек апельсинового сока и 24 пачки яблочного. Из них 20 больших пачек, а остальные — маленькие. Сколько маленьких пачек сока привезли?
5. Первый отрезок на 6 см длиннее второго, но на 2 см короче третьего. На сколько сантиметров третий отрезок длиннее второго?


                                                 Урок 43

1. Вставь пропущенные числа, чтобы получились верные равенства.

736 = 700 + … + 6
450 = … + 50
822 = 800 + …
900 = 899 + …
500 = … + 1
651 = … + 50 + 1
2. Вставь пропущенные цифры, чтобы получились верные неравенства.
789 >⁫89       7⁫⁫< 730
908 >9⁫⁫      801 > ⁫⁫⁫
5⁪⁫<5⁫⁫    4⁫3 > ⁫93
3. Запиши ряд из пяти трёхзначных чисел, в котором каждое следующее число увеличивается на одну сотню.
4. В музей поехали 25 первоклассников и 32 второклассника. Мальчиков было 30. Сколько девочек поехало в музей?
5. Дом выше сарая на 4 м, но ниже сосны на 2 м. На сколько метров сосна выше сарая?

                                            Урок 44
1. Вставь пропущенные числа, чтобы получились верные равенства.

137 = 100 + … + 7
830 = … + 30
491 = 400 + …
600 = 599 + …
900 = … + 1
722 = … + 20 + 2
2. Вставь пропущенные цифры, чтобы получились верные неравенства.
923 >⁫23       2⁫⁫< 297
703 >7⁫⁫      809 > ⁫⁫⁫
3⁪⁫<3⁫⁫    2⁫6 > ⁫16
3. Запиши ряд из пяти трёхзначных чисел, в котором каждое следующее число уменьшается на 2 единицы.
4. В соревнованиях участвуют 31 мальчик и 27 девочек. Гимнастов было 25 человек, а остальные — пловцы. Сколько пловцов участвует в соревнованиях?
5. С первой грядки собрали огурцов на 3 кг больше, чем со второй, но на 4 кг меньше, чем с третьей. На сколько больше килограммов огурцов собрали с третьей грядки, чем со второй?

                                              Урок 45
1. Реши примеры и вставь пропущенные знаки:  >, <, =
36 + 17 … 60 - 7	
83 – 50 … 21 + 12	
68 – 21 … 20 + 19	
73 – 20 … 96 – 74
2. Найди значения  выражений.
260 – 200 – 7
536 – 500 + 17
468 – 400 – 21
396 – 300 - 74
3. Используя цифры 4, 0, 3, 8, запиши шесть трёхзначных чисел. Расположи их в порядке возрастания.
4. В магазин привезли 25 ящиков с яблоками, а с грушами — на 6 ящиков меньше. До обеда продали 20 ящиков с фруктами, а остальные — после обеда. Сколько ящиков с фруктами продали после обеда?
5. В книге 70 страниц. Дима прочитал в первый день 15 страниц, а во второй — 18 страниц. На сколько меньше страниц Дима прочитал, чем ему осталось прочитать?


                                                 Урок 46
1. Реши примеры и вставь пропущенные знаки:  >, <, =
57 + 18 … 90 - 4	
64 – 20 … 32 + 12	
87 – 34 … 38 + 16	
68 – 40 … 46 – 21
2. Найди значения  выражений.
290 – 200 – 4
157 – 100 + 18
887 – 800 – 34
338 – 300 + 16
3. Используя цифры 2, 7, 0, 4, запиши шесть трёхзначных чисел. Расположи их в порядке возрастания.
4. В школу привезли 50 учебников по русскому языку, а по математике на 5 учебников меньше. Из всех учебников 48 было для первоклассников, а остальные для второклассников. Сколько учебников привезли для второклассников?
5. Для уроков труда купили 48 листов цветной бумаги. Из 10 листов сделали гирлянду, а из 8 аппликацию. На сколько меньше листов израсходовали, чем осталось?

                                          Урок 47.

1. Реши примеры и вставь пропущенные знаки:  >, <, =
69 + 16 … 90 - 7	
67 – 23 … 26 + 19	
58 – 30 … 16 + 12	
92 – 40 … 68 – 25
2. Найди значения
выражений.
590 – 500 – 7
369 – 300 + 16
267 – 200 – 23
726 – 700 + 19
3. Используя цифры 1, 5, 0, 9, запиши шесть трёхзначных чисел. Расположи их в порядке возрастания.
4. У Тани было 26 тетрадей в клетку, а в линейку на 7 тетрадей меньше. За первую четверть она исписала 10 тетрадей. Сколько чистых тетрадей осталось у Тани?
5. В магазин привезли 85 кг конфет. До обеда продали 20 кг конфет, а после обеда 17 кг конфет. На сколько меньше килограммов конфет продали, чем осталось?

                                          Урок 48.
1. Найди значения выражений.
38 + 9          76 – 40
33 + 56        59 - 36
84 – 6           29 + 60
41 + 24        98 – 73
2. Запиши цифрами
7 сот 5 дес 2 ед =
8 сот 3 дес =
6 сот 9 ед =
3. Продолжи ряды чисел:
832, 732, 632, …, …, …
707, 708, 709, …, …, …
4. В компьютерном классе школы 12 американских компьютеров, а японских — на 8 больше. Сколько всего компьютеров в классе?

5. В саду 43 дерева. Из них 13 яблонь, 16 груш, а остальные — сливы. Сколько слив в саду?

                                       Урок 49.

1. Вставь пропущенные числа, чтобы получились верные равенства.
378 = 300 + … + 8
820 = … + 20
847 = 800 + …
500 = 499 + …
600 = … + 1
984 = … + 80 + 4
2. Вставь пропущенные цифры, чтобы получились верные неравенства.
842 >⁫42       4⁫⁫< 428
207 >2⁫⁫      508 > ⁫⁫⁫
8⁪⁫<8⁫⁫    3⁫5 > ⁫35
3. Запиши ряд из пяти трёхзначных чисел, в котором каждое следующее число увеличивается на 2 единицы.
4. В коробке 28 больших шаров и 35 маленьких. Белых шаров 30, остальные — чёрные. Сколько чёрных шаров в коробке?
5. У Димы на 5 значков больше, чем у Саши, но на 3 значка меньше, чем у Коли. На сколько больше значков у Коли, чем у Саши?









